

市南海街小学

弘扬运动精神 彰显教师风采

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 康梦心) 为丰富教职工业余文化生活,增强教师队伍的凝聚力和向心力,展现团结奋进、积极向上的教师风采,10月13日,市南海街小学举行了秋季教职工趣味运动会。

活动中,一組组参赛老师配合默契。比赛全程充满欢声笑语,加油声、喝彩声、欢笑声此起彼伏,全校教师一同体验童年般的乐趣。

此次运动会,增进了老师之间的交流与合作,同时丰富了老师们的业余生活,使繁忙工作中的老师收获了健康和快乐,为他们的健康工作奠定了良好的基础。

市瑞昌路小学

开展消防演练 建设平安校园

本报讯 (记者 魏新傲) 为进一步加强学校安全应急工作,增强师生的安全意识,提高自救自护能力,近日,市瑞昌路开展了消防安全疏散演练活动。

演练前期,学校制订了详细的方案,要求全体工作人员熟悉演练流程,提前到岗,认真落实工作职责。

当天上午9点50分,随着一阵刺耳的警报声,各班主任、值班老师及各楼层负责人按照学校制定的应急预案各司其职,组织学生有秩序向安全区域撤离。

在此过程中,学生们俯身弯腰,用湿毛巾、口罩或面巾纸捂住口鼻,一个跟一个,一组跟一组朝疏散方向撤离。从信号发出到所有师生完全撤离到操场,做到了快速、安全、有序。

演练活动后,该校相关负责人总结了这次演练活动,她肯定了此次演练活动达到了预期效果,对学校教师高度的责任心给予了肯定,并再次向同学们强调了消防安全疏散演练的重要性和必要性。

争做好队员 奋进新征程

市光明路小学开展少先队建队日主题活动

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 朱双平 高鑫文/图) “我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国、爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”10月13日,嘹亮的队歌响彻市光明路小学的校园。为迎接第74个中国少年先锋队建队日的到来,该校开展了“争做好队员 奋进新征程”少先队建队日主题活动。

当天,伴随着雄壮激昂的出旗曲,入队仪式正式拉开帷幕。新老队员斗志昂扬地唱起了《中国少年先锋队队歌》。随后,该校宣布新队员名单,六年级的老队员为新队员佩戴红领巾,全体队员庄严宣誓。活动中,该校党支部书记、校长尚建丽发表了热情洋溢的讲话,她勉励队员们多为集体着想,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!

同时,该校号召各中队做好“三个一”:一是利用主题班会观看红色视频影片、唱响红色歌曲等,理解红领巾的深刻含义,分享自己学先锋学模范的故事;二是组织队员走进学校队室参观,由大队辅导员、中队辅导



老队员为新队员戴红领巾。

讲述红领巾、少先队标识的内涵,温习系红领巾、敬队礼、唱队歌、执旗等少先队礼仪;三是组织开展“红领巾寻访”活动,到红色主题雕塑、遗址、纪念馆等处“打卡”。

此次活动,不仅壮大了少先队员队伍,还激发了全体队员的荣誉感、自豪感和使命感,激励他们传承红色基因,奋发向上,争做新时代好队员。

享受运动 快乐成长

为全面落实“双减”政策,激发师生对体育运动的热爱,促进学生全面发展,近日,市五一路小学举行了第三届体育节。

开幕式上,孩子们个个精神抖擞、整装待发,校园里处处红旗飞舞、热闹非凡。赛场上,运动小将们英姿飒爽,斗志昂扬。他们不屈不挠、顽强拼搏的体育精神,博得了观众的阵阵喝彩。

此次活动,使孩子们在游戏中体验快乐,在运动中获得健康,在竞技中学会合作。

李睿 摄



小记者投稿邮箱



市直、魏都区、东城区、示范区、开发区: xcsqxjz@163.com

民办学校: xcmbxjz@163.com

市区初中: xcxbxjz@163.com

建安区: jiananxjz@163.com

禹州市: yuzhouxjz@163.com

长葛市: changgexjz@163.com

鄢陵县: yanlingxjz@163.com

襄城县: xiangchengxjz@163.com

来稿请用附件形式,粘贴文本发送。附件命名请按照如下格式:学校+班级+作者姓名+作品名称+辅导老师姓名。优秀作品我们将择日刊发,请关注周四的《许昌晨报小记者》。

鄢陵县彭店镇第一初级中学

开展反恐演练 筑牢安全防线

本报讯 (记者 崔天祥 李嘉 通讯员 陈奎生) 为强化广大师生风险意识和底线思维,进一步提高应急处置防范能力,近日,鄢陵县彭店镇第一初级中学开展反恐演练。

活动开始,“歹徒”强行闯入校内,门岗保安员见状立即进行劝阻,但“不法分子”仍打算强行闯入,与保安员发生冲突。

该校“第一时间”启动“防暴应急预案”,防暴组安保人员迅速采取有效应对措施,迅速利用钢叉、脚叉、盾牌等专用防卫器械奋力与“歹徒”周旋。

接到“警情”后,属地派出所迅速组织民警迅速赶往校园,在民警与学校安保人员密切配合下,成功将“歹徒”控制,并迅速带离现场。至此,警

报解除。

此次活动考验了该校保卫人员的警惕性,让师生对反恐防暴事件的应急程序、逃生方法有了切身体会,提高了学生的自我保护意识,增强了教职员工的反恐防暴意识,提升了处理突发事件的应变能力,检验了学校安全防范工作的实效性,确保了校园环境的和谐稳定。